

# 普渡家长会筹款近20万捐助印州医院

国内的疫情基本已经趋于平稳，但是美国的疫情形势却依然不容乐观。有这样一群人，他们每天关注着美国的疫情动态，平日在家忙碌或工作之余，将自己的心意默默地传递到了美国的抗疫前线，他们就是来自普渡中国家长会（以下简称“普渡家长会”）的200余位热心家长！

他们因为孩子的学校聚集在了一起，虽然孩子们的专业不尽相同，但是家长的关心以及话题却没有分别：为了孩子的成长而努力。

三月美国疫情井喷，在普渡一位中国教授和家长代表的带领下，普渡家长会的200名家长齐心协力募捐到了将近20万人民币的捐款，并全部用于购置个人防护用品：医用口罩、N95口罩、护目镜以及防护服等。所有的物资已经在四月陆续运达拉法叶华人教会，并按照物资需求程度分发给印第安纳州各大医院，以帮助他们更安全地度过疫情。

我们无法帮助每个人，但每个人能帮助到某些人。积少成多，集腋成裘。相信家长们正能量的传递能帮助印第安纳州恢复往日的景象，也相信美国的疫情能在未来的日子里出现新的转机。



图文由普渡家长会提供

## 小小画笔， 表达深深的感谢

周候芊 (Sabrina Zhou)



周候芊老师毕业于广州美术学院、四川美术学院、加拿大卡尔加里大学。美国油画家协会、美国色粉画协会、美国肖像协会、印州艺术家沙龙会员。长期从事肖像、风景和静物绘画创作。为回馈华人社区，开设幼儿、少年及成人绘画班，为热爱美术的人们提供交流、提高的机会。

此次疫情爆发后，周老师以其独特献爱心的方式，给在抗新冠病毒中失去的亲人免费制作画像，为其家人带来安慰。

周老师还言传身教，鼓励她的学生，画出一系列生动有趣的暖心作品，赠送给医院的医护人员，共同参与送餐活动。以下为其学生的部分作品。

